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█ Skautský dům 

 

Na skautském domě se dokončilo statické zajištění základových 
konstrukcí. Bylo instalováno téměř 60 mikropilotů do hloubky  
8 metrů. Při následných přípravných pracích na statickém zajištění 
stropních konstrukcí a krovů se zjistil havarijní stav těchto 
konstrukčních prvků. Původně plánované statické zajištění by bylo 
výrazně dražší než odstranění a vybudování zcela nové stropní 
konstrukce a nové střechy. Jednoznačně se tedy rozhodlo  
o dalším postupu a nyní jsou v budově zcela nové stropy a také 
nová střecha. Aktuálně budou probíhat další práce na dokončení 
stavby. Především zateplení budovy, výměna oken a dveří a další 
kompletní interiérové práce. 

█ Posezení za rybníkem 

Několikrát bylo slibované dokončení grilovacího místa za rybníkem. 
Konečně se to podařilo a nyní je již dané místo nachystáno pro 
případné zájemce o opečení špekáčku nebo jiných dobrot.  
V blízkosti parkovacího prostoru za rybníkem je tak připraveno 
posezení, ohniště a také dřevo. 

 

█ Dětský den 

První sobotu v září se v areálu fotbalového hřiště konala Cesta 
kolem světa. Byl to dětský den plný překvapení a soutěží, které se 
týkaly jednotlivých kontinentů a jejich zemí. Téměř 100 dětí si tak 
mohlo vyzkoušet rýžování zlata, zachraňování vajíček tučňáků, 
střílení s indiány lukem na terč, skákání s klokany a mnoho dalších 
soutěží.    

█ Fréza cup 

V polovině září proběhl již třetí ročník závodu jednoosých 
malotraktorů v areálu fotbalového hřiště. Po spanilé jízdě obcí byly 
připraveny tři rychlostně dovednostní zkoušky. Tentokrát se 
soutěže účastnilo 11 závodníků a nově také jejich závozníci.  
O doprovodný program se postaralo ZOD Haná se svými exponáty 
z muzea zemědělských strojů z Hoštic. Předvedli také ukázku 
mlácení obilí historickou mlátičkou a výrobu povřísel. Na vítězném 
zlatém místě se v závodě, tak jako v prvním ročníku, umístil Josef 
Zaoral se svou dcerou Kristýnou. Na druhém místě pak Petr 
Kudlička se závoznicí Apolenou Bártovou a na třetím místě Michal 
Hladký se svým synem Jakubem.  
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 █ Setkání seniorů 

Letošní hody se nesly v jiném duchu, než bývalo u nás zvykem.  
V pátek se začínalo stavěním hodové máje a sousedským 
posezením na rynku pod lipami. V sobotu se pokračovalo 
vyzvednutím stárků a stárek, hanáckého práva od starosty  
a průvodem ke kostelu, kde bylo právo posvěceno. Poté průvod 
prošel městysem k místnímu fotbalovému hřišti, kde mladá 
děvčata nejprve zatancovala moravskou besedu, následovala 
hanácká beseda, kterou nacvičila místní chasa čítající 15 
krojovaných párů a nakonec tancování a posezení s Boršičankou.  
V neděli se pokračovalo mší svatou v kostele a svěcením obecního 
znaku a vlajky. Po mši děvčata zatancovala u kostela moravskou 
besedu a chasa hanáckou besedu a průvod se odebral k úřadu 
městyse, kde bylo starostovi vráceno hanácké právo a naposled 
odtančeny jak moravská, tak i hanácká beseda. Během celého 
víkendu byl v provozu také lunapark. V sobotu se na hřišti 
odehrála dvě fotbalová utkání a večer patřil hodové zábavě  
v kulturním domě. V neděli byla u chovatelů prodejní výstava 
drobného zvířectva a v hasičárně proběhl den otevřených dveří. 

Na začátku října se konalo v kulturním domě tradiční setkání 
našich seniorů, kterých se sešlo 72. Na jejich rozličné otázky 
týkající se nejen chodu městyse odpovídal starosta městyse. Pro 
hosty bylo připraveno občerstvení a živá hudba manželů 
Frankových. Věříme, že si všichni zúčastnění užili příjemné 
odpoledne. 

█ Letní kino 

█ Hody 

Letní kino v letošní sezóně odehrálo tři filmy. Prvního července se 
promítal odpočinkový český film DĚTI NAGANA. Za čtrnáct dnů byl 
poprvé v našem letním kině promítnut zahraniční film. Byl to akční 
trhák z prostředí elitních letců TOP GUN: MAVERICK. Za dalších  
14 dnů se promítání zakončilo českou komedií GRAND PRIX. 

█ Pytlácká noc 

V polovině prázdnin se konala na myslivecké chatě Pytlácká noc. 
Myslivecký spolek Střela po dlouhé době pořádal na své chatě 
večerní posezení s hudbou. Připraveny byly různé zvěřinové 
speciality, na kterých si návštěvníci mohli pochutnat. Zajištěna 
byla také kyvadlová doprava.  

Na konci října místní myslivecké sdružení uspořádalo v kulturním 
domě Hubertskou zábavu. K tanci a poslechu hrála kapela Peters 
music. Jako vždy bylo možné při i před zábavou zakoupit zvěřinové 
speciality. V neděli se následně konala v kostele Svatohubertská 
mše svatá. 

█ Hubertská zábava 

 

█ Veřejné osvětlení 

 

V Tiské ulici byla provedena kompletní rekonstrukce veřejného 
osvětlení z důvodu havarijního stavu. Některé lampy již nesvítily  
a jejich jednoduchá oprava již nešla realizovat. Kabeláž byla 
zdevastovaná a dále nepoužitelná. Dospělo se tedy k rozhodnutí  
o vybudování zcela nového osvětlení. Lampy byly rozmístěny  
a vybrány na základě předem vypracovaného odborného posudku. 
Většina prací byla provedena přímo zaměstnanci městyse, aby se 
tak maximálním způsobem snížily náklady této investice.  

█ Nové osvětlení 

Na základě požadavků občanů byla přidána nová lampa veřejného 
osvětlení u parkoviště před restaurací Kuchyňa. Další dvě lampy, 
tentokrát solární, se nainstalovaly do potemnělé uličky vedoucí  
z Padělek k areálu chovatelů a tamtéž i u stanoviště kontejnerů. 


